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Naši rokometaši zmagali,
pa tudi utrdili nove vezi

V mednarodno sodelovanje se
poleg republižkih vladnih orga-
nov vse pogosteje vključujejo tu-
di posamezne občine. Ker je go-
spodarski razvoj vse bolj odvisen
od lastnih pobud in sposobnosti
je tudi naža občina pogumno na-

pravila prvi korak k odpiranju
v svet.

V zadnjih avgustovskih dneh
je namreč podpredsednidk ob-
činske vlade Franc Javornik sku-
paj z rokometaši GPG Grosuplja
obiskal mesto Hechingen v Nem-

čiji. Pobuda za skupen obisk je
prišla s strani rokometašev, ki so
že lansko leto v tem mestu nasto-
pili na rokometnem turnirju in
kot zmagovalci tudi letos prejeli
povabilo organizatorjev. Sam
obisk je bil sicer bolj informativ-
ne in vliudnostne narave. Franc

sednikom skupščine občine Hec-
hingen in mu s pomočjo obilice
propagandno -informativnega
gradiva predstavil občino Gro-
suplje. Gostitelji so z velikim za-
nimanjem sprejeli tudi 20-minut-
no video kaseto o naši občini, ki
je bila posebej za to priložnost
sinhronizirana v nemški jezik.
Našo delegacijo, v kateri so bili
tudi predstavniki rokometnega
kluba, so sprejeli tudi v znanem
tekstilnem podjetju Jockey, kjer
so potekali pogovori o možnostih
sodelovanja tega nemškega po-
djetja s partnerji iz grosupeljske
občine. Povsem razum ĵivo je, da

ta prvi obisk še ni mogel pripelja-
ti do pomembnejših dogovorov,
zelo pomembno pa je že to, da so
gostitelji z veseljem sprejeli po-
vabilo, da nas v kratkem obiščejo
in pobliže spoznajo. Ta njihov
obisk bi namreč že lahko obrodil
tudi prve oblike gospodarskega
sodelovanja.

Še beseda o samem Hechinge-
nu. Mesto in občina ležita v po-
krajini Baden-Wurtemberg, pri-
bližno 80 kilometrov južno od
Stuttgarta. Gre za zgodovinsko,
turistično lepo razvito mesto
z nekaj več kot 10 tisoč prebival-
ci. Njegov zaščitni znak je izred-
no lepo ohranjen grad Hohenzol-
lern, dom zadnjega nemškega
kralja Ludvika.

Obisk grosupeljske delegacije
se je končal na najlepši možen
način. Rokometaši so pre-
pričljivo zmagali na tumirju ter
osvojili še dodatne simpat ĵe do-
mačega občinstva. Zelo pohval-
no in množično se je o njih razpi-
salo tudi regionalno časopisje, ta-
ko da irne Grosuplje v teh krajih
ni več neznano.
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